
Notulen Medezeggenschapsraad OBS De Pijlstaart 

Datum:       Dinsdag 24 juni 2025 

Tijd:              Starttijd 19.00 uur 

Plaats:          OBS De Pijlstaart   -  Teamkamer       

Notulist: Maartje  

Afwezig:  

Agenda 

1. Opening vergadering. 
 

2. Wisselingen MR per nieuw schooljaar. 
Er is 1 aanmelding tot zover: Jan-Jaap Hendrickx (vader van Teun uit groep 5b). Hij sluit aan bij de 
vergadering van vandaag. Jan - Jaap zal per 2025 / 2026 Maxine vervangen.  
Nico zal vanaf 2025/2026 Jasmijn vervangen. Kasper Oerlemans zal de voorzitter worden. 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cbx2fZMnc_Oc_2op7hYoE7mRE3PpTATDZxwK3hsz9Q8/e
dit?usp=drive_link  
 

3. MR documenten.  

● Alle documenten zijn nu definitief, getekend en staan op de website. Ook zijn de 
documenten gedeeld met stichting AURO. 

4. Informatie vanuit Schoolleiding: 
● Kijkje in de klas 

MR heeft gesproken over invulling van Kijkje in de klas en ouders binnen de school en daar 
zijn verschillende opties in. De gehele MR is het eens met optie 1. Er gaat bekeken worden 
hoe dit het beste gecommuniceerd en uitgevoerd kan worden. 

 
1. Blink afsluiting en wekelijks digitaal Kijkje in de klas op vrijdag en ouders zijn de eerste week na de 
vakantie welkom om je kind binnen te brengen.  
2. Blink afsluiting en alle ouders altijd welkom in de school voor de lestijd.  
3. Blink afsluiting en 6x fysiek Kijkje in de klas 
 

● Evaluatie jaarplan en vaststellen jaarplan: 
Evaluatie Jaarplan OBS de Pijlstaart 2024-2025 
Jaarplan OBS de Pijlstaart Poster 2025-2026  
Jaarplan OBS de Pijlstaart AURO format 2025-2026 
 
 

● Vaststellen schoolgids 
De schoolgids is volledig vernieuwd in PO Vensters/Scholen op de kaart. Dit format is inspectieproof 
en gekoppeld aan PO/Vensters/Scholen op de Kaart. Ook zijn alle nieuwe eisen van de inspectie 
direct invulbaar. Zo hebben we dus een mooie volledige schoolgids, zonder overbodige informatie en 
altijd inspectieproof.Schoolgids 2025-2026 
De nieuwe highlights zijn o.a.: Levensbeschouwelijk onderwijs, Schoolondersteuningsprofiel 
opgenomen in de schoolgids, zindelijk zijn, leerlingpopulatie. 
 
 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cbx2fZMnc_Oc_2op7hYoE7mRE3PpTATDZxwK3hsz9Q8/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cbx2fZMnc_Oc_2op7hYoE7mRE3PpTATDZxwK3hsz9Q8/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1rwVqrNJGvFY0dPvP78gNdepyDr47H4gQ_QrGX6XVl7s/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RTuDm6b5necvKFAxmhCRnR3gC7shYtU4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1NyJIiolcCQgxlfOYogNJbPEOl62Xlxf3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1jWrHpmwf9VGBBmcRDTRQEXPEpl-WWQCZ/view?usp=sharing


● Schoolondersteuningsprofiel 
Het SOP is vernieuwd en opgenomen in de schoolgids. Ook is er een leesbare versie, korte versie, 
voor ouders op de website gezet. 
 

● Subsidie basisvaardigheden 
Wij hebben de subsidie basisvaardigheden gekregen. Volgend jaar zetten we in op ondersteuning 
voor de basisvaardigheden en gedeeld leiderschap. Oftewel collega’s met expertise ruimte en tijd 
geven ter bevordering van het beleid en de uitvoering voor de basisvaardigheden. Denk aan 
rekenco’s, Kanjerco’s, leesspecialisten etc. Ook zal er structurele ondersteuning zijn in de onderbouw 
om daar de groepen te verkleinen. 

 
● NPO leesbevorderingsmiddelen Gemeente De Ronde Venen 

Voor 31-7-2025 kunnen wij €20.000 euro besteden aan middelen ter leesbevordering. Deze middelen 
zetten wij grotendeels in voor nieuwe leesboeken. De zogenaamde Themaplein collectie horend bij 
onze Blink Wereldorientatie methode. Voor alle groepen 3 t/m 4. Een impressie via deze link 

 
● Formatie 

De formatie is rond. Iris Klinkhamer vertrekt als vakdocent bewegingsonderwijs, Joppe Lammers krijgt 
als vakdocent de uitbreiding. Hij gaat ma-di-do-vr werken. De groepen 3/tm 8 hebben 2x per week 
gym, groep ½ krijgt ook les van Joppe, 1x per week en de andere week om en om. Beweegtijd van en 
naar het lopen naar de Boei tellen mee in de uren. We kunnen meer ondersteuners behouden door 
de subsidie. 
 

● Ouderpact social media 
Binnen de MR is er gesproken over het gebruik van de smartphone binnen en buiten school en welke 
verantwoordelijkheden hieraan zitten. Hoe kunnen we de leerlingen en ouders goed over informeren. 
Deze link is hierin meegenomen.  https://ouderpact.smartphonevrijopgroeien.nl/ Bekijk dit artikel op 
NU.nl: 
ttps://www.nu.nl/tech/6359367/richtlijn-kabinet-pas-vanaf-groep-8-een-mobiel-geen-sociale-media-tot-
15-jaar.html 
 

● Verkeer en Digitale Geletterdheid 
We gaan het vak verkeer projectmatig aanbieden, in plaats van wekelijks. Daardoor ontstaat er mooi 
ruimte om Digitale Geletterdheid op te kunnen nemen in het curriculum. We denken eraan om in het 
jaarplan 26-27 het schrijfonderwijs ook zo kunnen aan te pakken: versterken van het schrijven in de 
onder- en middenbouw en meer ruimte voor andere vakken in de bovenbouw.  
 

● Ouderbetrokkenheid 
Tom gaat de leergang Ouderbetrokkenheid volgen voor zijn herregistratie in 2026. In het jaarplan is 
opgenomen dat we de adaptieve gesprekkencyclus met ouders gaan verkennen. Ouders van de 
betreffende groep(en) worden ingelicht. 
 

● Leerlingenraad & MR 
Voorstel vanuit de leerlingenraad om 25 februari 2026 samen met de MR samen te komen. 
 

● Drank 
Er was een geluid dat de drank bij verschillende Pijlstaart evenement wellicht niet nodig is. Zoals 
tijdens de Pijlparty, kerst en na de Avond4daagse. We spreken hier in de MR over. Er wordt een 
voorstel neergelegd bij de OR om te bekijken hoe we dit kunnen invullen.  
 
5. Terugkoppeling gesprek met Christiaan over MR 
Maartje en Tom geven een terugkoppeling over het schoolbezoek. Positief! 

6. Informatie vanuit de GMR 
Notulen GMR vergadering 13 februari 2025 en 16 april 2025 staan nog steeds niet op de website. 
Shanna en Linda bespreken met Joanneke voorafgaand de highlights van de GMR 
vergaderingen. Aan de vergadering altijd checken of er nieuwe notulen zijn.Alle MR leden gaan 
een basisscholing doen.  

 

 

https://docs.google.com/document/d/1Xgf8lsfTSjQqSfggQRGKXZsLtckTXAYCQd-t32Lpfvg/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pdmVOUDTlk904SY4bzLtDYkOqXnh_fA_/view?usp=sharing
https://shop.derolfgroep.nl/p/themaplein-leespakket-blink-wereld-groep-7-8-altijd-onderweg/25941/
https://ouderpact.smartphonevrijopgroeien.nl/
http://nu.nl
https://www.nu.nl/tech/6359367/richtlijn-kabinet-pas-vanaf-groep-8-een-mobiel-geen-sociale-media-tot-15-jaar.html
https://www.nu.nl/tech/6359367/richtlijn-kabinet-pas-vanaf-groep-8-een-mobiel-geen-sociale-media-tot-15-jaar.html


7. Rondvraag en afsluiting. 
 

 
Deelnemers 

● Tom Hooghuis          TH    Directeur 
● Nico van Leeuwen   NvL    Leerkracht 
● Linda Fokker             LF     Leerkracht 
● Shanna Klijn              SK    Leerkracht 
● Maxine Klesman        MK    Ouder 
● Maartje de Cocq        MdC  Ouder 
● Kasper Oerlemans KO Ouder 

Actielijst: 

- Maxine maakt een MR welkomstpakket met alle informatie. 
- MR Drive overzetten naar de Pijlstaart. 
- Tom gaat achter regeling voor de MR aan, Casper gaat MR reglement ondertekenen namens 

de MR en zal deze sturen naar secretariaat Auro.  

 


